

ŽELJEZARA «ILIJAŠ» D.D. ILIJAŠ - NADZORNI ODBOR -

Na osnovu člana 269. Zakona o privrednim društvima («Sl.novine F BiH» broj; 23/99; 45/00; 2/02; 6/02; 29/03;91/07; 84/08; 88/08), člana 78. Statuta Željezare «Ilijaš» d.d. Ilijaš, Nadzorni odbor Željezare «Ilijaš» d.d. Ilijaš na Prvoj (I) redovnoj sjednici održanoj 12.06.2015.godine, raspisuje

KONKURS

za imenovanje Direktora Društva Željezare „Ilijaš“ d.d. Ilijaš

Oglašavanje pozicija

Direktor Društva Željezare „Ilijaš“ d.d. Ilijaš;

Opći uslovi za imenovanje

Da je državljanin Bosne i Hercegovine

Da je stariji od 18 godina

Posebni uslovi za imenovanje

Uslovi za imenovanje Direktora Društva su propisani Statutom Željezare „Ilijaš“ d.d. Ilijaš i to uslovi koje treba da zadovoljava Direktor Društva su:

Visoka stručna sprema (tehničke, ekonomske ili pravne struke),

Najmanje 3 (tri) godine radnog iskustva na poslovima koji zahtijevaju VSS,

Poznavanje rada na računaru,

Prilikom procjene menadverskih i stručnih znanja i iskustva, uzet će se u obzir i sljedeće:

Organizacijske i rukovodeće sposobnosti,

Komunikativnost,

Visoke moralne osobine za obavljanje povjerene funkcije,

Sposobnost upravljanja ljudskim resursima i poslovima iz nadležnosti funkcije,

Ponudeni program rada za mandatni period u sklopu ukupne strategije razvoja Društva.

Imenovanje se vrši na period od 4 (četiri) godine sa mogućnošću ponovnog izbora u skladu sa zakonom. Sa izabranim kandidatom zaključuje se Ugovor kojim će se urediti prava i obaveze, plaća i ostale naknade u skladu sa važećim propisima.

OPIS POSLOVA

Direktor predsjedava Upravom, organizira rad i rukovodi poslovanjem, zastupa i predstavlja Preduzeće, i odgovara za zakonitost poslovanja Preduzeća.

Direktora Društva imenuje Nadzorni odbor na osnovu javno pribavljenih ponuda putem konkursa i prihvatljivog programa rada Društva.

Direktor Društva predsjedava Upravom, rukovodi poslovanjem, zastupa i predstavlja Društvo i odgovoran je za zakonitost poslovanja. Položaj, ovlaštenje, odgovornost i prava Direktora uređuju se Ugovorom između Nadzornog odbora i direktora Društva.

U okviru raspisanog konkursa kandidati za Direktora Društva Željezare „Ilijaš“ d.d. Ilijaš dužni su dostaviti sljedeću dokumentaciju:

kraću biografiju (koja treba da sadrži referens listu poslova koji je kandidat obavljao) sa adresom i kontakt telefonom,

izvod iz matične knjige rođenih,

uvjerenje o državljanstvu,

uvjerenje nadležnog Suda da protiv kandidata nije potvrđena optužnica tj. da se ne vodi krivični postupak (ne starije od 3.mjeseca),

uvjerenje nadležnog Suda da prema podacima iz evidencije nije izrečena zaštitna mjera vršenja poziva, djelatnosti ili dužnosti,

ovjerena foto-kopija diplome o završenoj Visokoj stručnoj spremi,

uvjerenje o radnom iskustvu koje se traži za navedene pozicije,

prihvatljiv program rada Društva (kandidat koji želi aplicirati na mjesto direktora u Finansijskoj službi može izvršiti uvid u poslovanje Preduzeća),

dokaz o poznavanju jednog svjetskog jezika,

dokaz o zdravstvenoj sposobnosti izabrani kandidat će dostaviti po konačnosti Odluke o imenovanju.

Kandidati su dužni priložiti original dokumente ili ovjerene foto-kopije. Imenovanje Direktora se vrši na period od četiri (4) godine. U postupku imenovanja Direktora Društva svi prijavljeni kandidati obavezni su pristupiti na intervju koji će se održati dana **10.07.2015. godine (PETAK) u 10,00 sati u Upravnoj zgradi Željezare „Ilijaš“ d.d. Ilijaš ul. Bosanski put 215, Ilijaš.** Konkurs ostaje otvoren 10. dana, od dana objavljivanja u dnevnom listu. Nepotpune i neblagovremene prijave neće biti razmatrane. Prijave sa potrebnom dokumentacijom za konkurs za imenovanje direktora Društva u zatvorenoj koverti mogu se predati neposredno u Upravnoj zgradi Željezare „Ilijaš“ d.d. Ilijaš na protokol (ul. Bosanski put 215 Ilijaš, BiH) ili dostaviti poštom na adresu: Željezara „Ilijaš“ d.d. Ilijaš – za Nadzorni odbor, ul. Bosanski put 215, Ilijaš 71380, BiH, sa naznakom prijava na konkurs za imenovanje direktora Društva - „Ne otvaraj“.

Broj: 01-1192/15

Ilijaš,12.06.2015.godine

**NADZORNI ODBOR
ŽELJEZARE „ILIJAŠ“**